1.| Toltsd ki az alabbi blivos négyzet hianyzo mezdit ugy, hogy a négyzetben szereplé minden

a szamok Osszege!

szam kiilonboz6 legyen, és minden sorban, oszlopban és a két atloban is ugyanannyi legyen

1.| Az abran 1évé korokbe irj szamokat tgy, hogy a nyilak (——) ,,a felénél 2-vel nagyobb

szamra” mutassanak!
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Leirtunk egymas mellé hét racionalis szamot tigy, hogy a két sz¢lsé kivételével
mindegyik eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatanal.

Keresd meg a hianyz6 6t szamot!



Leirtunk egymas mellé hét racionalis szamot ugy, hogy a két sz¢€ls6 kivételével mindegyik
a két szomszédja 6sszegének a felével egyenld.

Keresd meg a hianyz6 6t szamot!

Hatarozd meg a p. g €s r érteket. ha
p = a legkisebb kétjegyul négyzetszam

g=-2-(-3)-(-4)

P= .. [ A

g

Szamitsd ki az 5 = — értékét!
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Hatarozd meg a k. [ és m értékét, ha

k= egy derékszégn haromszég legnagyobb szdgének mérdszama fokokban

Szamitsd ki az n= kﬁr];ﬁ értékét!

Hatarozd meg a p. g és r értékét, ha
p = a legkisebb kétjegyii primszam:

g=5-(-15)+(-4)-(~-2):
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Ay p=......... B) g=.......... C) r=..........
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D) Szamitsd ki az



Hatarozd meg aze. f és g értcket. ha

e = a 12 §sszes pozitiv egész osztoinak a szama:

f=24:(-6)-(-8):
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D)Szamitsd ki az s =ﬁ értékét!
e

Hatarozd meg a tablazatban 1évé betiik értékét ugy, hogy a sorokban és az oszlopokban

kijelolt miveletek eredménye helyes legyen!
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Veégezd el a megfeleld muiveleteket és téltsd Ki a tablazat A €s B soranak iires mezoit!
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